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Narrativa

Ata nº 638/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
dezessete (17) dias do Mês de junho do Ano de Dois Mil e Vinte e cinco (2025), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito –
Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente; Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-
Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando da Fonseca – 2º Secretário; Carlos da
Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida; Vanilda Lopes dos
Santos; Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo. Constatando o quórum
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regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e em nome da
liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de
Brito, passou a palavra ao Pastor Josyel – Igreja CCETH – Comunidade Cristã Em Tua Honra, para
fazer a oração do dia. O Presidente Flávio Brito agradeceu a presença de todos no plenário. O Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata nº 637/2025, da Sessão Ordinária do dia 10
de junho de 2025. Convidou a Secretária Municipal Carmem Santa Cruz, para apresentar oficialmente o
lançamento do Orçamento Participativo 2026, da Prefeitura Municipal de Rio Verde-MS. Convidou o
Vereador Yhgor Chagas para entrega de Moção de Congratulação, em face de Alessandro da Silva
Conceição. ORDEM DO DIA: Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, passou a palavra ao Primeiro
Secretário Amauri Olartechea, cumprimentou a todos. Fez leitura do ofício nº 095/2025 da Prefeitura
Municipal,  encaminhado a esta Casa de Leis, o Balancete do mês de Abril de 2025. Fez leitura do ofício
nº 214/2025 da Prefeitura Municipal, assunto

 

 

 

resposta do requerimento nº 054/2025. Fez leitura da Portaria Legislativa nº 067/2025, dispõe sobre a
decretação de Ponto Facultativo da Câmara Municipal nos dias 19 e 20 de junho de 2025, em razão de
feriado de Corpus Cristi.  Fez leitura do Veto Total ao Projeto de Lei do Legislativo nº 020/2025, de
autoria do Vereador Joanes Pimentel Vieira.  Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 032/2025,
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Abrir Crédito Especial que menciona e, dá outras providências,
em votação o pedido de urgência ao Projeto, não havendo discussão, colocou em votação, urgência
aprovada por unanimidade.  Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
ao Projeto de Lei do Executivo nº 032/2025, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação,
o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e
Fiscalização financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 032/2025, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado.
O Presidente suspendeu a Sessão por dois minutos, retornou a Sessão. Fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Veto Total ao Projeto de Lei do Legislativo nº
020/2025, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, ao
Veto Total ao Projeto de Lei do Legislativo nº 020/2025, em discussão. O Vereador Joanes Pimentel,
mencionou que este Projeto é para ajudar o Prefeito trazer transparência e trazer o significado de onde é
gasto o dinheiro público, para mostrar as Emendas Impositivas principalmente deste Legislativo, para
mostrar os recursos que estão sendo enviados ao nosso Município com transparência, ressaltou que o
Prefeito junto com sua equipe deve ter tido algum equívoco em vetar o seu Projeto, pois o mesmo não
traz nenhum prejuízo nem gasto para o Município, mencionou que acha certo a transparência de todas
emendas que vem para o Município,  esse Projeto é uma ferramenta para trazer informação do dinheiro
público para a população. O Vereador Carlos Pontes, parabenizou o Vereador por seu Projeto,
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mencionou que esse Projeto vem de encontro com o Legislativo vem fazendo, comentou que o Projeto
foi votado por unanimidade pelos Vereadores, mencionou que o ex Presidente Bolsonaro visava muito
pela transparência, falou que este Projeto ajuda muito Rio Verde, falou que quando um Deputado manda
uma Emenda para a cidade, ele quer ver o nome dele ser divulgado,  disse que Rio Verde foi um
Município que mais recebeu Emendas do Estado e isso precisa dar visibilidade, mencionou se um
Deputado ou Senador vendo seu nome ser divulgado vai mandar mais Emendas, não havendo mais
discussão coloca em votação a derrubada  do Veto, parecer aprovado por unanimidade para derrubada do
Veto ao Projeto de Lei do  Legislativo nº 020/2025. Fez leitura do

 

 

 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Legislativo nº
019/2025, em discussão. O Vereador Yhgor Chagas, cumprimentou a todos,  falou ser uma honra
apresentar esse Projeto que denomina  o Bairro Aeroporto 03 como Professora Petronilha de Arruda, que
foi a primeira  professora  do Município, disse que ser professor não é fácil, mencionou que seu legado
foi de muita luta e trabalho por nosso Município, por isso é uma homenagem justa, sua família vai ficar
feliz, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez
leitura do Parecer da Comissão de Honrarias ao Projeto de Lei do Legislativo nº 019/2025, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo
assim Projeto aprovado.  Fez leitura da Moção de Congratulação nº 063/2025 de autoria do Vereador
Laurindo Luiz Marchezan, em face à Senhora Grenda Paula Dantas Andrade, em reconhecimento à
brilhante organização dos Leilões realizados durante a 49ª Expoverde, em discussão. O vereador 
Laurindo Luiz Marchezan cumprimentou a todos e explicou que apresentou o requerimento de Moção
de Aplausos para homenagear a senhorita Grenda, não apenas por sua atuação nos leilões — como consta
na justificativa — mas, principalmente, pelo grande trabalho que desenvolve na Capitaliza, onde atua
como chefe do escritório há 18 anos. Destacou que Grenda sempre atendeu a todos com muito carinho,
especialmente os produtores rurais do município, razão pela qual considera justa a homenagem.
Aproveitou para estender a homenagem a todos os funcionários da Capitaliza, em reconhecimento ao
trabalho coletivo realizado, e em respeito ao empresário Flúvio Barbosa, responsável pela empresa.
Pontuou que onde há honestidade, há pessoas que trabalham pelo bem do município, como é o caso de
Grenda. Relatou que, durante a Exposição, pôde ver de perto o comprometimento da homenageada,
trabalhando até a meia-noite, e no dia seguinte, já retornando ao trabalho logo cedo, sem descanso.
Reforçou que se trata de uma profissional exemplar, que exerce uma função de grande responsabilidade.
Lembrou que a Capitaliza está presente em Rio Verde há quase 40 anos, sempre atuando com seriedade,
o que demonstra a credibilidade de todos os que ali trabalham. Assim, em nome do senhor Flúvio
Barbosa, declarou a justa homenagem à funcionária que considerou como principal do escritório.
Finalizou pedindo o apoio dos demais vereadores e convidando todos que desejarem a subscreverem.
Não havendo mais discussão, foi colocado em votação. A moção foi aprovada por unanimidade. O
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Presidente passou a palavra para o 2° Secretário José Armando da Fonseca. fez a leitura da Moção de
congratulação n° 65/2025 com autoria do vereador José Armando da Fonseca, em face do servidor
público Macedônio Vieira de Miranda. O vereador Robson Rodrigues Machado passou a presidência
ao 1° Vice-Presidente

 

 

 

Joanes Pimentel Vieira. A moção foi colocada em discussão. O vereador José Armando da
Fonseca cumprimentou o senhor presidente e os demais pares desta Casa de Leis. Em seguida,
complementou sua fala informando que o senhor Chuim, como é conhecido, está se aposentando por
tempo de serviço. Explicou que, por esse motivo, decidiu apresentar uma Moção de Congratulação pelos
relevantes serviços prestados. Relatou que trabalhou junto com ele na Secretaria de Desenvolvimento e
destacou o atendimento sempre prestado com dedicação e zelo, especialmente aos pequenos produtores.
Por essas razões, considerou justa a homenagem por meio da moção apresentada. O vereador Carlos da
Rocha Pontes  pediu permissão para discutir e manifestou apoio à moção apresentada pelo vereador
José Armando. Relatou que também trabalhou com o senhor Chuim na Secretaria de Desenvolvimento,
destacando seu comprometimento e dedicação, especialmente no atendimento aos pequenos produtores
rurais. Citou como exemplo as várias viagens realizadas durante a seca para buscar insumos, mesmo sem
hora extra, demonstrando verdadeiro espírito público. Lamentou que um acidente tenha causado a
amputação de uma perna do servidor, interrompendo sua atuação, e afirmou que Chuim seguiria
trabalhando se pudesse. Por fim, solicitou permissão para subscrever a moção. O vereador Joanes
Pimentel Vieira parabenizou o vereador José Armando pela autoria da moção. Destacou que o senhor
Chuim é uma pessoa muito querida no município, lutador e funcionário exemplar, com forte vínculo de
amizade com a população. Relatou, em tom pessoal, que também é amputado da perna esquerda há 27
anos e, apesar das dificuldades, é possível seguir em frente. Sugeriu, em forma de indicação, ao senhor
Rafael que estude a possibilidade de readaptar o servidor Chuim em alguma função, citando como
exemplo o caso do senhor Aldemir, conhecido como Funil, que continuou trabalhando após amputação,
graças à iniciativa do então gestor Ernani. Afirmou acreditar que, se readaptado, Chuim ainda tem muito
a contribuir com o município de Rio Verde. Não havendo mais discussão, a moção foi colocada em
votação. Moção aprovada por unanimidade. O vereador Flávio Roberto Alves de Brito retomou a
presidência. O Presidente passou a palavra ao 2° Secretário José Armando da Fonseca. Fez a leitura da
Moção de Pesar n° 66/2025 pelo falecimento do Sr, Jacir Santos Elhers. A moção foi colocada em
discussão. O vereador Yhgor Chagas Correia de Melo cumprimentou o presidente, os nobres colegas e
os presentes, destacando o senhor Devanil da Anunciação, em nome de quem saudou todos os demais.
Comentou a Moção de Pesar em homenagem ao senhor Jaci, conhecido como Jaci Sanfoneiro,
destacando que, apesar de já não atuar mais diretamente na administração, foi por muitos anos
proprietário de um dos hotéis mais tradicionais da cidade, sendo um dos pioneiros na área da hotelaria e
no desenvolvimento do turismo local.
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Compartilhou uma lembrança pessoal da infância, quando passava com os primos em frente ao hotel e
era reconhecido e tratado com carinho por Jaci, que também se identificava como amante da sanfona.
Ressaltou que, além de grande homem, Jaci era também um grande músico, e que sua perda representa
uma grande ausência para a cidade. Finalizou destacando que a Moção de Pesar é mais que merecida,
em reconhecimento à sua contribuição ao município de Rio Verde. O vereador Carlos da Rocha
Pontes pediu permissão para discutir e, do plenário, manifestou seus sentimentos à família do senhor
Jaci, em especial ao senhor Mauro, com quem mantém grande amizade. Ressaltou que Rio Verde perdeu
um grande homem e lembrou que, na legislatura passada, foi concedida uma moção ao senhor Jaci e à
sua esposa, em homenagem aos 61 anos de casamento — fato que demonstra sua bondade e trajetória
como homem trabalhador. Destacou que, mesmo tendo chegado ao município na década de 1970, Jaci
contribuiu significativamente para o desenvolvimento econômico local, legado que continua sendo
seguido por seus filhos. Finalizou reiterando seus sentimentos à família e solicitando permissão para
subscrever a moção de pesar. A vereadora Vanilda Lopes dos Santos cumprimentou o presidente, os
nobres colegas e os presentes, agradecendo especialmente a presença dos senhores Moisés, Donizete e
Devanildo. Pediu permissão para discutir do plenário e declarou que não poderia deixar de prestar sua
homenagem ao senhor Jaci, pessoa muito próxima de sua família. Relatou que, após a perda de um filho,
o senhor Jaci e a dona Alvina adotaram o senhor Kid como um filho, passando a tratá-la como nora.
Estendeu seus sinceros sentimentos de pesar ao senhor Mauro, à senhora Preta, à dona Alvina e a todos
os familiares. Finalizou expressando sua tristeza pela perda e agradeceu ao presidente. O vereador 
Laurindo Luiz Marchezan pediu permissão para discutir do plenário e declarou seu apoio à moção,
destacando a grande perda que representa o falecimento do senhor Jaci. Lembrou que ele saiu de São
Gabriel, de onde saiu para vir a Rio Verde na década de 1980, quando montou um hotel que se tornou
referência na cidade. Ressaltou a amizade e o carinho que a população tinha pela família. Relatou
também ser amigo do senhor Mauro e das filhas do homenageado. Mencionou que o senhor Jaci havia
completado recentemente 91 anos de vida e celebrou 61 anos de casamento. Finalizou expressando suas
condolências à família, classificando a perda como irreversível. Não havendo mais discussão, foi
colocado em votação. Moção aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra ao 2° Secretário 
José Armando da Fonseca. Fez leitura da Moção de Congratulação n° 67/2025 com autoria do
vereador Laurindo Luiz Marchezan para homenagear a Sra. Alzina Aparecida Lemes que neste dia
celebra seus 75 anos de vida. O vereador Laurindo Luiz Marchezan cumprimentou a
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todos e manifestou seu desejo de homenagear a senhora Alzina Lemes, conhecida como dona Zina.
Explicou que elaborou um projeto para dar seu nome à Praça do João de Barro, mas precisou retirá-lo
por impedimento legal de homenagear pessoas vivas. Por isso, apresentou uma Moção de Aplausos em
reconhecimento ao trabalho dela na saúde do município, destacando sua dedicação desde 1982, quando
atuava no hospital local e ajudava a população, muitas vezes acompanhando pacientes pessoalmente.
Ressaltou que dona Zina completou 75 anos no dia da moção e desejou que ela tenha muitos anos de
vida, agradecendo por sua importante contribuição a Rio Verde. O vereador Nivaldo Henrique Pereira
de Almeida parabenizou o vereador Lauro Marchezan pelo empenho na homenagem à senhora Alzina
Lemes. Ressaltou que, apesar das limitações legais para nomear bens públicos em vida, a moção é justa
para reconhecer a enfermeira que dedicou muitos anos ao cuidado da população. Destacou ainda que
dona Zina acompanhou seu parto e muitos outros, prestando cuidados com amor e carinho. Finalizou
manifestando seu apoio à homenagem e reconhecendo a importante contribuição dela para Rio Verde. O
vereador Flávio Roberto Alves de Brito passou a presidência para o 2° Vice-Presidente Robson
Rodrigues Machado. Ainda em discussão. O vereador Yhgor Chagas Correia de Melo disse
concordar com o pronunciamento do vereador Lauro e lamentou a impossibilidade legal de homenagear
pessoas em vida. Enfatizou que a história da senhora Alzina Lemes, dona Zina, está profundamente
ligada à história da saúde do município, destacando seus 48 anos de dedicação ao serviço público, desde
seus primeiros passos como auxiliar de enfermagem até sua aposentadoria. Relatou, com emoção, que
ela sempre lutou pela construção do hospital municipal e trabalhou incansavelmente, inclusive em
atendimento diurno e noturno. Ressaltou que, embora a legislação impeça homenagens em vida, seria
justo que ela pudesse ser reconhecida enquanto ainda está entre nós. Finalizou expressando seu apoio à
moção e destacando que dona Zina permanece uma referência para a saúde do município. O vereador 
Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a população de Rio Verde e parabenizou o vereador Lauro
Marchezan pela homenagem à senhora Alzina Lemes, pessoa muito querida e conhecida, que fez parte
de sua infância. Destacou a importância dela como cidadã e profissional da saúde, ressaltando o orgulho
de tê-la conhecido. Lamentou que, apesar da unanimidade em aprovar a nomeação da praça em sua
homenagem, a legislação impeça tal ato em vida. Expressou confiança de que dona Alzina ainda estará
presente por muitos anos e será homenageada novamente no futuro. Solicitou permissão para subscrever
a moção e parabenizou a homenageada. A vereadora Vanilda Lopes dos Santos dirigindo-se ao
plenário e aos que a acompanham de casa, manifestou sua homenagem à senhora Alzina Lemes,
destacando-a como uma

 

 

 

mulher guerreira e dedicada, que sempre estendeu a mão para ajudar o próximo. Expressou honra em
prestar essa homenagem, parabenizou o vereador Lauro Marchezan pela iniciativa e lamentou a
impossibilidade legal de homenagear pessoas em vida. Ressaltou que dona Alzina dedicou grande parte
de seus 75 anos ao serviço da saúde e da comunidade, desejando que seja abundantemente abençoada.
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Finalizou afirmando que toda homenagem é pouco diante de sua importância para o município. O
vereador Robson Rodrigues Machado passou a presidência ao 1° Vice-Presidente Joanes Pimentel
Vieira. Ainda em discussão, o vereador Carlos da Rocha Pontes retornou à tribuna para destacar a
importância da senhora Alzina Lemes, dona Zina, ressaltando sua dedicação à saúde e à cidade de Rio
Verde, além da família honesta que formou. Parabenizou o vereador Lauro Marchezan pela propositura
da moção e lamentou a impossibilidade legal de homenageá-la em vida, ressaltando que seria uma justa
e gratificante homenagem. Enfatizou a importância de dona Zina para o município e desejou que ela
tenha muitos anos de vida. Solicitou permissão para subscrever a moção. O vereador Washington
Jefferson de Castro cumprimentou o presidente, os colegas e os presentes, destacando a importância da
data de 17 de junho de 2025, quando dona Alzina Lemes, dona Zina, completou 75 anos. Fez menção à
família da homenageada, lembrando sua mãe dona Júlia, e ressaltou os 48 anos de dedicação de dona
Alzina à saúde do município. Relatou ter acompanhado a homenageada em atendimentos, incluindo em
sessões de hemodiálise, e aproveitou para enviar um abraço especial à família, reforçando que a
homenagem é justa e merecida. O vereador Amauri Olartechea parabenizou o vereador Laurindo Luiz
Marchezan pela sensibilidade em transformar o projeto inicial em Moção de Reconhecimento pelo
trabalho da senhora Alzina Lemes, dona Zina, que dedicou mais de 52 anos à saúde do município.
Ressaltou que ela é moradora do bairro João de Barro, na Rua Moisés Neri, e pessoa muito querida pela
comunidade. Enfatizou que sua trajetória é referência para a história da saúde em Rio Verde. Finalizou
desejando bênçãos e muitos anos de vida à homenageada e solicitou permissão para subscrever a moção.
O vereador Robson Rodrigues Machado manifestou seu apoio à moção em homenagem à senhora
Alzina Lemes, dona Zina, que conheceu desde 1995, quando cuidou de sua avó no hospital municipal
com grande dedicação e carinho. Destacou a humildade e sensibilidade da homenageada no cuidado com
os pacientes idosos. Parabenizou o vereador Lauro Marchezan pela iniciativa da moção, ressaltando que
profissionais da enfermagem são verdadeiros anjos da saúde e merecem reconhecimento em vida.
Finalizou desejando bênçãos à senhora Alzina e sua família, afirmando que merece todos os aplausos e
respeito da comunidade. Não havendo mais discussão, a moção foi colocada em votação. Moção
aprovada por

 

 

 

unanimidade. O Presidente passou a palavra para o 1° Secretário Amauri Olartechea. Fez a leitura do
Requerimento n° 53/2025 autoria Laurindo Luiz Marchezan, requer ao Presidente Flávio Roberto Alves
de Brito, a deliberação do Plenário Lídia Maria Anciães Duailibi Malhado e autorização de realização de
audiência cujo o objetivo sobre a possível alteração do nome do município. Foi colocado em discussão.
O vereador Laurindo Luiz Marchezan Esclareceu que, apesar de já ter sido aprovado nesta Casa o
parecer enviado pelo Poder Executivo, a mudança ainda não foi efetivada, como vem sendo divulgado
equivocadamente nas redes sociais. Informou que qualquer alteração oficial depende da realização de
audiência pública, seguida de plebiscito junto à população, e posterior aprovação pela Assembleia
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Legislativa e pelo Governo do Estado. Justificou a proposta afirmando que o nome atual gera confusão
com outros municípios, como Rio Verde de Goiás e cidades do Estado do Mato Grosso. Ressaltou ainda
que o novo nome buscaria valorizar o potencial turístico da cidade, associando-a diretamente ao
Pantanal, conhecido mundialmente. Argumentou que “Rio Verde do Pantanal” pode trazer maior
visibilidade e reconhecimento, especialmente junto aos turistas que desejam visitar a região pantaneira.
Encerrando, solicitou o apoio dos vereadores para aprovar o requerimento e promover a audiência
pública, a fim de discutir o tema de forma democrática com a população. Sugeriu que a data da
audiência seja definida posteriormente em conjunto, em um dia e horário acessível a todos. O vereador 
Joanes Pimentel Vieira passou a presidência para o 2° Vice-Presidente Robson Rodrigues Machado
para que possa discutir o Requerimento. O vereador Joanes Pimentel Vieira retornou à tribuna e
cumprimentou os presentes no plenário, incluindo os senhores Moisés, Donizete, Bambam, William,
Stephanie e os demais colegas vereadores. Iniciou seu pronunciamento mencionando que houve
disseminação de informações equivocadas e polêmicas nas redes sociais sobre a proposta de mudança do
nome do município. Esclareceu que, ao contrário do que foi divulgado, não há qualquer intenção de
alterar o nome para “Rio Verde do PT”, rechaçando essa possibilidade como absurda. Reforçou que a
proposta correta é a mudança para “Rio Verde do Pantanal”, com o objetivo de fortalecer a identidade
cultural e turística do município. Explicou que a proposta enviada pelo prefeito à Câmara trata apenas de
uma representação, a ser encaminhada à Assembleia Legislativa. A partir disso, será solicitada a
realização de um plebiscito pelo Tribunal Regional Eleitoral, no qual a população decidirá se o
município deve manter o nome atual — Rio Verde de Mato Grosso — ou alterá-lo. Argumentou que a
mudança busca diferenciar a cidade de outras com nomes semelhantes e valorizar seu enorme potencial
turístico, além de estimular o crescimento econômico por meio do turismo, comércio, indústria e
agronegócio. Enfatizou que o nome “Rio

 

 

 

Verde do Pantanal” pode atrair visitantes de todo o mundo e facilitar a associação da cidade à região
pantaneira em buscas na internet e materiais promocionais. Finalizou destacando que a decisão será
democrática e caberá exclusivamente à população, mas manifestou apoio à mudança como um passo
importante para o desenvolvimento do município. Não havendo mais discussão, foi colocado em
votação. O Requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o 1°
Secretário Amauri Olartechea. Fez leitura do Requerimento n° 55/2025 com autoria do vereador
Amauri Olartechea, requerendo ao Sr. Prefeito Réus Antônio Sabedotti Fornari que encaminhe à
Secretaria competente para devidos comprimente que repasse a esta Casa de Leis informações
atualizadas sobre o saldo financeiro existente no Fundo Municipal da Criança e do Adolescente e no
Fundo Municipal do Idoso, solicita ainda que seja discriminado de forma detalhada em que foram
aplicados os recursos utilizados anteriormente no âmbito do fundo contendo informações como datas,
valores, finalidades, despesas, benfeitorias, se houver. Se tratando de requerimento foi colocado em
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discussão. O vereador Amauri Olartechea solicitou apoio ao requerimento que trata da transparência na
aplicação dos recursos oriundos de doações do Imposto de Renda ao Fundo Municipal da Criança e do
Adolescente e ao Fundo do Idoso. Relatou que desde 2020 tem atuado na valorização da participação
popular nesse processo e destacou que, com a proximidade do mês de agosto, os recursos arrecadados
em 2025 deverão entrar na conta do município. Mencionou que diversos doadores têm solicitado
informações sobre a utilização dos valores destinados em anos anteriores. Assim, requereu que a
Prefeitura Municipal encaminhe a esta Casa de Leis informações detalhadas sobre o saldo atual de
ambos os fundos e, caso não haja mais recursos, que seja informado como os valores foram utilizados.
Finalizou pedindo o apoio dos colegas vereadores. Não havendo mais discussão, foi colocado em
votação. Requerimento aprovado por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o 1° Secretário 
Amauri Olartechea. Fez a leitura da indicação n° 325/2025 com autoria do vereador Washington
Jefferson de Castro, indicando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, na pessoa do Sr.
Ernani da Fonseca com cópia para o Sr. Prefeito Réus Antonio Sabedotti Fornari para que viabilize
através da Secretaria competente que seja realizado com urgência serviços de reparo na Rua das Garças
localizado no Bairro Ouro Verde neste município. Leitura da Indicação n° 341/2025 com Autoria do
vereador Washington Jefferson de Castro indica a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, na
pessoa do Sr. Ernani da Fonseca que o mesmo realize com urgência reparo e manutenção na Rua
Central, no Bairro Novo Horizonte neste Município. Grande Expediente. A vereadora Vanilda Lopes
dos Santos cumprimentou a

 

 

 

todos. Agradeceu a Deus pelo dom da vida e por mais um dia de trabalho, destacando a alegria e a
responsabilidade de representar a população.Relatou que, na semana anterior, esteve em Campo Grande
acompanhada do vereador Amauri, em visita ao gabinete do Deputado Estadual Renato Câmara. Na
ocasião, apresentaram diversas reivindicações em benefício da população de Rio Verde. Como resposta,
receberam sinalização positiva quanto à destinação de recursos para a construção de uma ponte de
concreto sobre o Rio da Boa Sentença, na zona rural. A vereadora destacou que a obra trará maior
segurança e mobilidade para os moradores, produtores rurais e alunos que utilizam o transporte escolar
naquela região. Aproveitando o mês em que se celebra o meio ambiente, a vereadora solicitou também
apoio do Deputado para estudos técnicos sobre o Rio Verde, com foco na realização de curvas de nível e
ações de contenção de erosões nas microbacias. Lamentou a atual situação do rio, lembrando com
saudade dos tempos em que era possível nadar e aproveitar suas águas cristalinas, e reforçou a
necessidade de preservar esse importante recurso natural para as futuras gerações. Apresentou uma
moção de pesar pelo falecimento de sua tia, conhecida como tia Lu, ocorrido no domingo anterior em
razão de um infarto fulminante. Destacou as qualidades da tia, uma pessoa alegre, acolhedora e muito
próxima da família, especialmente de seu pai, a quem ajudava e cuidava diariamente. Expressou
profundo pesar e solidariedade às primas Janice, Adriana e Ednilce, à sua tia Jesuína, e a toda a família,
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afirmando que a perda é irreparável, mas que acredita que sua tia está em paz junto a Deus. Estendeu
também suas condolências à família da senhora Alvina, que passa por momento semelhante de luto.
Disse que, mesmo com o coração entristecido, compareceu à sessão para cumprir seu papel com
responsabilidade e fé. Finalizou dirigindo-se à população, reforçando que o gabinete está de portas
abertas para receber demandas e sugestões, e desejou uma excelente semana a todos, pedindo que Deus
continue abençoando a cidade e cada cidadão rio-verdense. O Vereador Washington Jefferson de
Castro cumprimentou a todos, iniciou sua fala destacando o princípio constitucional que assegura a
inviolabilidade dos vereadores no exercício de suas funções, conforme o artigo 14 do Regimento Interno
da Casa. Ressaltou que seu mandato é pautado na liberdade e responsabilidade, e que a crítica, o elogio e
a cobrança fazem parte do seu dever como representante da população. Estendeu sua homenagem ao
Secretário Municipal de Obras, Sr. Ernani, e a toda a sua equipe, reconhecendo o comprometimento, a
dedicação e o empenho em atender as demandas da comunidade, apesar das limitações enfrentadas pela
administração pública. Apresentou suas  indicações. Solicitou o reparo na Rua das Garças, no Barra
Verde, que se encontra em estado de precariedade, com buracos que dificultam o

 

 

 

trânsito e oferecem risco aos moradores. Solicitou a manutenção da Rua Central, no Bairro Novo
Horizonte, via de grande circulação, importante para o acesso de famílias, trabalhadores e veículos
escolares. Parabenizou o Executivo Municipal, na pessoa do Prefeito Réus Fornari, pela realização da
Audiência Pública de Regularização Fundiária, ocorrida no dia 12 de junho, no Bairro Santa Terezinha.
Destacou a importância do programa “Lar Legal” e o empenho da gestão em garantir segurança jurídica
às famílias que há anos aguardavam pela regularização de seus imóveis. Relatou seu envolvimento
direto, realizando visitas domiciliares para divulgar a audiência. Reafirmou seu compromisso com a
população, ressaltando que sua atuação na tribuna representa a voz do povo e não interesses pessoais.
Declarou que continuará exercendo sua função com responsabilidade e dedicação, buscando atender as
necessidades de toda a comunidade, especialmente dos trabalhadores rurais e urbanos, que sustentam o
município com seu esforço diário. Encerrando sua fala, agradeceu a Deus pela oportunidade de
representar o povo de Rio Verde. O Vereador Robson Rodrigues Machado cumprimentou a todos,
iniciou sua fala apresentando uma indicação ao Prefeito Municipal, Réus Fornari, para que, junto à
Secretaria de Obras, na pessoa do Secretário Ernani, seja realizada a manutenção de aproximadamente
oito quilômetros de estrada na região do Pereirinha, sentido à Fazenda Campo Verde, local que, segundo
ele, não recebe manutenção há mais de 15 anos. Relatou visita recente à comunidade e o pedido de
moradores locais pela melhoria da via. Informou ainda que o Secretário Ernani já está ciente da situação
e deverá agendar vistoria para o local. Fez uma indicação ao Prefeito para que seja realizada uma
homenagem oficial a uma escritora residente em Rio Verde, Sra. Tânia Mara , autora de mais de cem
livros sobre o Pantanal, sugerindo que a mesma seja nomeada Embaixadora do Pantanal do Município. 
Em seguida, registrou participação, juntamente com o Sargento Caetano e o Prefeito, em agenda na Casa
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Civil em Campo Grande, onde trataram da implantação da sinalização de trânsito no município de Rio
Verde. Informou que, segundo informações obtidas, a cidade será contemplada com 100% da
sinalização, incluindo a instalação de placas de trânsito. Parabenizou o Prefeito e o Sargento Caetano
pelo projeto e pelo empenho na execução desta ação. Relatou que participou, acompanhado do vereador
Joanes, do primeiro Arraiá da Comunidade Bom Jesus da Lapa, na Colônia Paredes. Parabenizou Sérgio
Fonseca e Ana Casagrande pela organização do evento, destacando o resgate das festividades
tradicionais daquela comunidade. Apresentou uma indicação ao Sargento Caetano, da Agetran,
solicitando a instalação de placas de sinalização de proibido estacionar nos dois lados da rua que desce
ao Bradesco, a fim de evitar acidentes. Informou que a ausência de sinalização adequada já resultou em
multas indevidas

 

 

 

e representa risco à segurança no local. Agradeceu à população pelas constantes demandas
encaminhadas ao seu gabinete, reafirmou sua disposição para trabalhar em conjunto com os demais
vereadores pelo desenvolvimento de Rio Verde e registrou felicitações de aniversário às senhoras Kelly,
agente de saúde, e Wanda. Finalizou convidando a população para as celebrações de Corpus Christi, no
dia 19 de junho, e desejou a todos um bom final de semana. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
retornou a presidência. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos, iniciou sua fala
relatando ter sido procurado pelo senhor Moisés da Ponte, que apresentou uma reivindicação dos
esportistas de Rio Verde para a realização de um torneio de futebol de campo, com 11 jogadores por
equipe, no formato tradicional. Solicitou que a Secretaria Municipal de Turismo, Cultura e Esporte,
através da Secretária Josi Madruga e do Superintendente de Esporte e Lazer, Professor Carlinhos,
viabilize a realização deste campeonato, incluindo a participação de times de municípios vizinhos.
Destacou a importância da prática esportiva como ferramenta de inclusão social, saúde e
desenvolvimento humano. Reforçou a solicitação de cascalhamento e patrulhamento na região da Vila
Bela, atrás do bairro Campo Alegre, e na extensão do Colégio Rural. Informou que, conforme conversa
com o Secretário Ernani, as máquinas já estão na região da Vila Nova e, após a conclusão dos serviços,
seguirão para o Colégio Rural e posteriormente para a Vila Bela. Mencionou os serviços já realizados
em outras localidades, como Colônia Paredes, Serra da Alegria, Jardim Semíramis, Ouro Verde, Santa
Terezinha e Jardim Aeroporto. Destacou ainda que, no cronograma da Secretaria de Obras, constam
intervenções futuras em pontes nas regiões do Água Fria, Colônia Paredes e Palmeiras, cujas obras
deverão ser iniciadas ainda este ano.  Parabenizou a comunidade da Colônia Paredes pela realização de
evento festivo, destacando a participação de diversos moradores e organizadores, como Hudson, Zezé,
Ana Regina, Sérgio Fonseca e demais envolvidos. Também convidou a população para as festividades
de São João Batista, na Comunidade João de Barro, e para a tradicional Festa de São Pedro, nos dias 27,
28 e 29 de junho, cuja arrecadação será destinada a melhorias no salão paroquial e infraestrutura da
igreja local. Fez registro de um pedido da moradora Melinha, referente a uma valeta na Rua Joaquim
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Mortinho com José Bonifácio, próximo à Banca do Pinheiro, solicitando que a Prefeitura ou a Sanesul
verifique a situação para providências de correção. Encerrou agradecendo à população pelo apoio e
reafirmando seu compromisso com a comunidade de Rio Verde. O Vereador Amauri
Olartechea cumprimentou a todos. Apresentou sua Indicação ao Executivo Municipal, solicitando
reparo de buraco na Rua Tupinambás, esquina com Porfírio Gonçalves, no Bairro Vila Nova, que
mesmo após

 

 

 

manutenção voltou a causar acúmulo de água. Fez uma indicação solicitando a operação tapa-buraco na
Rua Oswaldo Cruz, esquina com Estácio Toledo Maciel, no Jardim José Antônio. Fez um Indicação
solicitando uma  limpeza do entorno da antiga creche no Bairro Novo Horizonte, demanda trazida pela
moradora Sra. Nildete, visando à melhoria da segurança e do aspecto urbano da localidade. Destacou
ainda a realização da Primeira Conferência Municipal do Idoso, que ocorrerá no dia 23 de junho, na sede
da AABB, com o tema “Envelhecimento multicultural e democracia: urgência por equidade, direitos e
participação”. Ressaltou a importância da participação da população idosa, informando a programação
do evento. No contexto do Junho Violeta,  abordou o Dia Mundial de Conscientização da Violência
contra a Pessoa Idosa, celebrado em 15 de junho. Apresentou dados preocupantes, informando que, nos
três primeiros meses de 2024, mais de 42 mil denúncias de violência contra idosos foram registradas na
Ouvidoria Nacional dos Direitos Humanos. Alertou sobre as diversas formas de violência, incluindo a
financeira, e incentivou a população a denunciar casos de abuso, através do Disque 100 ou diretamente
às autoridades competentes. Fez um alerta sobre o crescimento preocupante das apostas esportivas no
Brasil, as chamadas “bets”, destacando que, em 2024, a movimentação financeira desse setor já atingiu
240 bilhões de reais. Apontou os prejuízos sociais, como o endividamento das famílias, principalmente
entre os que recebem de um a três salários mínimos, e cobrou uma regulamentação mais rigorosa,
incluindo a restrição da publicidade dessas plataformas. Registrou sua manifestação de apoio à
aprovação, na Câmara dos Deputados, do Requerimento de Urgência ao Projeto de Lei do legislativo nº
314/2025, que trata da revisão do IOF – Imposto sobre Operações Financeiras. Parabenizou os 346
deputados que votaram contra ao requerimento. Defendeu a necessidade de um ajuste fiscal responsável,
que não onere ainda mais a população. Finalizou reafirmando seu compromisso com a comunidade de
Rio Verde e agradeceu a atenção de todos. O Vereador José Armando da Fonseca cumprimentou a
todos, iniciou sua fala apresentando uma indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando a
realização de operação tapa-buracos no Bairro Jardim José Antônio, nas proximidades da rodoviária e do
antigo hospital, destacando a precariedade do asfalto devido à deterioração da lama asfáltica utilizada
anteriormente. Ressaltou a necessidade de ações preventivas para evitar o agravamento dos danos.
Informou o encaminhamento de ofício à Energisa, com cópia à Secretaria Municipal de Obras,
solicitando providências quanto a um poste localizado na Avenida Eurico Sebastião Ferreira, próximo à
Travessa General Osório, que sofreu deslocamento após um acidente de trânsito, representando risco à
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segurança da população. Recebeu aparte do vereador Joanes, que reforçou a

 

 

 

gravidade da situação e sugeriu que o ofício fosse assinado por todos os vereadores, para dar maior força
à solicitação. Comunicou o envio de ofício ao Secretário de Estado de Educação, Sr. Hélio Queiroz
Baier, solicitando a inclusão da construção de calçada em torno da Escola Estadual Vergelino Mateus de
Oliveira, como parte do projeto de reforma da unidade. Destacou que o espaço atualmente serve de
depósito de lixo, quando poderia ser transformado em uma pista de caminhada, beneficiando a
comunidade local. Manifestou uma Moção de Congratulação ao  servidor Macedônio, conhecido como
Chuim, que está em processo de aposentadoria, reconhecendo seus serviços prestados ao município.
Parabenizou os organizadores da primeira festa junina na Colônia Paredes, evento que considerou um
grande sucesso, apesar de sua ausência em razão de problemas de saúde de sua mãe, que encontra-se
internada no Hospital Paulino Alves da Cunha. Aproveitou a oportunidade para agradecer a toda equipe
do hospital, em nome do diretor Diego, pelo trabalho e dedicação no atendimento aos pacientes. Por fim,
registrou felicitações à Sra. Alzina pelo seu aniversário de 75 anos, destacando sua trajetória de serviços
prestados na área da saúde junto ao Hospital Dr. Winston. Desejou a todos um excelente final de
semana, com paz e alegria, agradecendo a Deus pela oportunidade de estar presente na sessão. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezan cumprimentou a todos. Iniciou suas considerações reforçando a
indicação para melhorias nas estradas da região do Colégio Rural, informando que, apesar das
dificuldades enfrentadas pelos moradores, já recebeu a notícia de que o maquinário da Secretaria
Municipal de Obras está se deslocando para a localidade. Destacou que mais de 30 famílias residem na
região, onde são produzidos alimentos que abastecem o município. Relatou ter protocolado
requerimento solicitando a realização de uma Audiência Pública para tratar da proposta de alteração do
nome do município de Rio Verde. Explicou que, apesar da aprovação de um projeto autorizando o
encaminhamento do pedido, algumas informações equivocadas circularam nas redes sociais, levando a
população a acreditar que a mudança já estaria concretizada. Ressaltou que qualquer alteração dependerá
de ampla consulta popular, incluindo Audiência Pública, manifestação da Assembleia Legislativa, do
Governo do Estado e de um plebiscito, garantindo a participação efetiva da comunidade. Sugeriu que a
Audiência Pública seja realizada em uma segunda-feira à noite, para possibilitar a participação de
empresários e munícipes. Na sequência, informou ter apresentado Moção de Congratulação à
funcionária Grenda, da empresa Capitaliza, destacando sua dedicação e excelência no atendimento ao
público ao longo de aproximadamente 18 a 20 anos de serviços prestados. Registrou seu reconhecimento
também à equipe da empresa, em especial ao gestor Flúvio Barbosa. Manifestou, ainda, homenagem
especial à Sra. Alzina Lemes, por sua relevante
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contribuição à área da saúde de Rio Verde, com destaque para seu trabalho junto ao primeiro hospital do
município, na rua General Osório, desde 1971, ao lado dos médicos Dr. Winston e Dr. Vanderlan.
Informou que apresentou Moção de Congratulação em seu nome, destacando o desejo de, futuramente,
homenageá-la de forma ainda mais significativa. Anunciou que fará um convite pessoal à Sra. Alzina
para comparecer ao plenário da Câmara na próxima sessão, a fim de receber a homenagem. Convidou
toda a comunidade para participar da tradicional Festa de São João Batista, na Praça João de Barro,
destacando a importância cultural e religiosa do evento. Finalizou sua fala colocando-se à disposição da
população de Rio Verde, tanto da zona urbana quanto rural, e desejou uma excelente semana a todos. O
Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos, apresentou requerimento
direcionado à Secretaria de Turismo, na pessoa da Secretária Josy Madruga, solicitando o envio à
Câmara Municipal de uma cópia oficial do calendário de eventos do município. Justificou  o pedido
relatando casos de sobreposição de datas de grandes eventos, o que pode comprometer o público e o
investimento de cada realizador. Citou como exemplo a Festa do Rancho dos Ipês e a Festa do Centro de
Tradições Nordestinas, que ocorrerão no mesmo final de semana. O Requerimento foi colocado em
discussão e, não havendo discussão foi colocado em votação, requerimento aprovado por unanimidade.
Apresentou um requerimento à Secretaria Municipal de Educação, ao Secretário Professor Valter,
solicitando informações detalhadas e atualizadas sobre a previsão de entrega dos kits escolares da rede
municipal de ensino. Ressaltou que, apesar de resposta anterior à Casa, o material ainda não foi
distribuído, o que gera preocupação aos pais, considerando que o segundo semestre letivo já se
aproxima. Salientou a importância de preservar o recurso público e evitar desperdício, especialmente se
os kits tiverem itens personalizados para o ano de 2025. O Requerimento foi colocado em discussão e,
não havendo discussão foi colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Apresentou uma Moção
de Congratulação ao casal de médicos Dr. Gleison Theodoro e Dra. Liz Mabel, pelo investimento
realizado com a inauguração da clínica pediátrica “MedKids”, situada na Rua Joaquim Murtinho, no
centro da cidade. Destacou que o novo empreendimento contribui significativamente para o atendimento
à saúde de crianças e adolescentes do município, além de fomentar a economia local. A Moção foi
colocada em discussão e não havendo discussão foi colocada em votação, Moção aprovada por
unanimidade. Agradeceu aos colegas pela aprovação unânime da Moção e informou que convidará os
homenageados para recebê-la em plenário. Estendeu seus elogios à Secretária Municipal de Finanças,
Sra. Carmen, pelo trabalho realizado frente à pasta, citando iniciativas como o IPTU Premiado, a
implantação
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de programas de Refis e ações de incentivo ao setor empresarial e aos contribuintes em geral. Destacou
também a recente implementação do projeto “Orçamento Participativo”, por meio do qual a população
poderá, através de um QR Code, enviar sugestões de investimentos e prioridades para o orçamento
municipal do ano seguinte. Finalizou enaltecendo a importância da participação popular na gestão
pública e desejou a todos um excelente feriado e uma semana de paz. O Vereador Yhgor Chagas
Correia de Melo cumprimentou a todos, iniciou sua fala justificando seu estado de saúde e relatando
que, apesar de não estar se sentindo bem, fez questão de utilizar a tribuna para prestar esclarecimentos à
população de Rio Verde. Informou que desejava reforçar e explicar o ocorrido a respeito de um conflito
de interesses relacionado a uma homenagem cultural, envolvendo também o Vereador Robson
Rodrigues Machado. Relatou que esteve em visita à escritora Tânia Mara, com quem manteve diálogo
para definir a melhor forma de reconhecimento público por parte do Legislativo Municipal. Destacou
que a escritora, apesar de ser conhecida, possui dificuldade em receber homenagens, aceitou a proposta
para ser agraciada com um Projeto de Lei que a tornará Embaixadora do Município de Rio Verde, em
razão de sua expressiva produção literária, com oito livros dedicados exclusivamente à história de Rio
Verde, 75 sobre o  Pantanal e mais de 300 obras com temáticas gerais. Explicou que, o vereador Robson
Rodrigues também apresentou propositura com o mesmo intuito, porém sem ter conhecimento prévio
das conversas já mantidas com a escritora e com as autoridades municipais, o que gerou um equívoco
que já foi esclarecido entre as partes. Informou que o Projeto de Lei se encontra em análise jurídica pelo
Dr. Daniel, com ciência do Presidente da Casa, vereador Flávio Brito, e do Prefeito Municipal. Por fim,
agradeceu a atenção de todos os servidores, vereadores e da população que acompanhava a sessão,
reforçando seu pedido de compreensão pelo seu estado de saúde naquela data, e colocando-se à
disposição para futuras tratativas. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito retomou a presidência. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos, iniciou sua fala apresentando algumas
solicitações direcionadas à Secretaria Municipal de Obras. reforçou o pedido de patrulhamento e
cascalhamento das vias do bairro Colégio Rural, ressaltando que a solicitação havia sido feita
anteriormente e, segundo informações, as máquinas já estariam atendendo a demanda, motivo pelo qual
agradeceu antecipadamente ao Secretário Ernani pela atenção à Casa Legislativa. solicitou a limpeza do
mato alto que avança sobre o asfalto nas calçadas da Rua Serafim Martos com a Rua Pedro Mantilha, no
bairro Jardim dos Estados, destacando a ocorrência de um acidente envolvendo uma criança naquela
localidade. Requereu, ainda, a retirada de uma grande

 

 

 

 

quantidade de entulho acumulado no canteiro central da Avenida Francisco Heriberto Vera, no bairro
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Campo Alegre, atendendo às reclamações dos moradores. Convidou a população para apoiar a equipe
RVMS, que representará Rio Verde em mais uma partida da Liga, a ser realizada em São Gabriel,
manifestando otimismo quanto à conquista de uma nova vitória e consequente classificação. Paranizou a
Superintendente de Cultura, Sra. Bárbara, e a Secretaria de Cultura e Turismo, na pessoa da Secretária
Josy Madruga, pela realização do evento “Blue Jazz”, que, segundo ele, agora é um patrimônio de Rio
Verde, antes sediado em Bonito. Destacou que o evento contou com apoio da Fundação de Cultura e
Esporte e da Prefeitura Municipal, resultando na lotação da rede hoteleira local e na presença de
visitantes de outros Estados e até de países como Argentina e Paraguai, o que, segundo suas palavras,
rompeu barreiras estaduais e levou o nome de Rio Verde ao cenário internacional. Informouque, naquela
semana, junto ao vereador Lauro Marquezan, esteve em tratativas com o Deputado Estadual Júnior
Mochi, o qual destinou uma emenda de R$ 50 mil para a instalação de uma academia ao ar livre no
município. Destacou, ainda, a previsão de recebimento de uma emenda de R$ 400 mil, fruto de parceria
com a senadora Soraya Thronicke, cujo destino está sendo definido em conjunto com a administração
municipal. Por fim, reafirmou seu compromisso de continuar trabalhando com empenho e dedicação em
prol da população de Rio Verde, desejando a todos uma excelente semana, com bênçãos sobre as
famílias do município. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito agradeceu a audiência e presença de
todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Dezessete (17) de
Junho do Ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025). Autorizou que lavrasse esta Ata que depois de lida e
achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO32/2025

  Aprovada
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Matéria Status

2 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO32/2025

  Aprovada

3 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO19/2025

  Aprovada

4 - Comissão de Honrarias
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO19/2025

  Aprovada

5 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-63/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-65/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-66/2025   Aprovada
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